

Фотоотчет в старшей группе «Сказка»

По теме: «Листопад»

На этой недели ребята рассмотрели картины разных авторов, изобразивших листопад, поговорили о приметах ранней осени, о природных явлениях в этот период года, красках осени и пришли к выводу о том, что осень-самое яркое, самое цветное время года.

На занятии по рисованию пробывали быть художниками и нарисовать осенний пейзаж.

На аппликации сделали картину осенний лес.

Не забыли поздравить наших бабушек и дедушек с Днем пожилого человека, для них была изготовлена ребятами поздравительная открытка.

Приняли участие и с поздравлением Дня учителя, где наши ребята из группы посетили школу и поздравили учителей прекрасными стихотворениями.

Не забыли и про развлечения, посетили театр, посмотрели театрализованную сценку «Муха – Цокотуха».

И к окончанию нашей недели совместно с ребятами сделали из листьев собранных на участке детского сада картину «Листопад».







